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Ata nº 027/14 

 

               Aos vinte e sete dias do mês de outubro de 2014, às 

19h, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os 

Senhores Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início a Sessão. Também foi 

feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Srs. Vereadores. Em seguida foi feita a 

leitura da Ata nº 026/14, posta em discussão ninguém se manifestou. Posta a ata em votação 

foi aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente tira de pauta os Projetos de Lei do Executivo 

nº 059/14 de 21 de outubro de 2014 para ser melhor analisado e Projeto de Lei do Executivo 

nº 060/14 de 22 de outubro de 2014 para também ser analisado. O projeto de Lei do 

Executivo nº 058/14 continua baixado. Como não havia Projetos de Lei Municipal o Sr. 

Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura da Indicação. Indicação nº 013/14 de 13 de 

outubro de 2014, os Vereadores abaixo, subscrito, Sr. Sérgio Luis Muller, Sr. Mauri Balbinot, 

Sr. Jaime Strada, Sr. Ivo Bartzsch, Sr. Osvaldir José Rigon, e Sr. Tiago Lorenzi, requerem, 

que seja enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que este adquira uma 

niveladora com comando hidráulico de pneus, para ser acoplada a trator de pneus. Posto em 

discussão usou da palavra o Sr. Vereador Osvaldir, que após cumprimentar o Sr. Presidente e 

os Srs. Vereadores, comentou que foi um pedido dos agricultores do Município, para que seja 

adquirida essa niveladora para que possam ser feitos pequenos serviços nas proximidades de 

casas e entradas de lavouras, falou que em outros Municípios vizinhos já adquiriram, pediu 

para o líder do governo repassar para o Prefeito e se possível que seja obtida, pediu aos Srs. 

Vereadores que votassem a favor e agradeceu. Ainda em discussão, como ninguém se 

manifestou. Posta a indicação em votação sendo aprovada por unanimidade. Indicação nº 

014/14 de 27 de outubro de 2014, os Vereadores abaixo, subscrito, Sr. Sérgio Luis Muller, Sr. 

Mauri Balbinot, Sr. Jaime Strada, Sr. Ivo Bartzsch e Sr. Osvaldir José Rigon. Requerem que 

seja enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que este providencie a instalação 

de hidrantes no município. Posto em discussão pediu e usou da palavra o Sr. Vereador Jaime, 

que após cumprimentar o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, disse que foi um pedido dos 

voluntários do Corpo de Bombeiros para que se instale este hidrante na caixa próximo ao 

ginásio para ter mais agilidade e rapidez, pediu ao líder do Governo Sr. Tiago que repasse ao 
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Prefeito e que seja providenciado esse hidrante, pediu para os demais Vereadores votarem a 

favor e agradeceu. Indicação nº 015/14 de 27 de outubro de 2014, os Vereadores abaixo, 

subscrito, Sr. Sérgio Luis Muller, Sr. Mauri Balbinot, Sr. Jaime Strada, Sr. Ivo Bartzsch e Sr. 

Osvaldir José Rigon. Requerem que seja enviada indicação ao Poder Executivo Municipal 

para que este providencie a infraestrutura sanitária mínima necessária na casa do Sr. Jair 

Pompermaier. Posto em discussão pediu e usou da palavra o Sr. Vereador Mauri, que após ter 

cumprimentado o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, comentou que deveriam ter 

providenciado o banheiro, antes de ter trocado a casa de lugar, sabe-se que dentro de uma 

semana estaria concluído, fica triste e se preocupa com essas pessoas, pois ha duas crianças 

que residem, dá prazo de uma semana se não fizerem ira denunciar para o ministério. Jaime 

pede um aparte que foi concedido, comentou que como foi destinada uma área para 

loteamento e que não deveriam ter deslocado a casa para outro lugar, mas sim ter deixado a 

mesma a onde estava, acha um erro, pois essas áreas já estão destinadas a horta comunitária e 

o loteamento. Ari pediu um aparte e disse ao Sr. Vereador Mauri, se o mesmo tinha ido até a 

casa ver a situação do banheiro. Mauri fala ao Sr. Vereador Ari que nunca foi ate a casa do Sr. 

Jair e que não sabe se tinha banheiro, mas hoje Mauri tem certeza que ele não tem, diz que 

administração tem que pensar um pouco, para que ter deslocado ele de La no mínimo teria 

que ter colocado ele em um lugar melhor, fala ao líder do governo que vão dar um prazo e se 

não fizerem a obra entregaram para o Ministério e agradeceu. Como não havia mais indicação 

passou-se para os assuntos gerais: pediu e usou da palavra o Sr. Vereador Ari, que após 

cumprimentar o Sr. Presidente, Srs. Vereadores e demais pessoas presentes, falou a respeito 

dos venenos que estão passando nas lavouras, com isso causando doenças em 100% das 

pessoas do nosso Município e os Munícipes que estão passando talvez não sabem mas a 

formula é do 2-4D. Jaime pediu um aparte, comentando que fez um Projeto de Lei da autoria 

do mesmo dizendo que a Lei proíbe o 2-4D, em nosso Município em virtude dos parerais. Ari 

também comentou sobre os danos que o veneno causa nos parerais, verduras e até mesmo nas 

margem de rios provocando desmoronamento, com isso as conseqüências dos alagamentos 

em vários pontos, principalmente a causa de doenças como câncer e depressão. Osvaldir pediu 

um aparte que foi concedido e salientou que a Lei já é existente, mas precisa-se um órgão 
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fiscalizador. Ari concorda com as palavras Osvaldir e agradeceu. Pediu e usou da palavra o 

Sr. Vereador Selvino, que após cumprimentar o Sr. Presidente, Srs. Vereadores e demais 

pessoas presentes, agradeceu em nome do partido as pessoas que votaram na Presidente 

Dilma e agradeceu. Pediu e fez uso da palavra o Sr. Vereador Mauri, que após cumprimentar 

o Sr. Presidente, Srs. Vereadores, secretários e demais pessoas presentes, agradeceu as 

pessoas que confiaram na e votaram para eleger o novo Governador Sartori, sabe-se que vai 

pegar um estado complicado, mas que vai ter que se esforçar e ter muita vontade para 

melhorar a situação, mas tem certeza que ele sabe administração, agradeceu também as 

pessoas que fizeram uma pequena passeata tudo em parceria, mas deixa registrado um 

pequeno incidente com o Sr. Secretário da Educação Sr. Renan Sandri, pois acabou perdendo 

a postura, acha que como Secretário de Educação deveria de dar exemplo e educação, o 

mesmo proibiu algumas pessoas de fazer passeata, diz que o Município é de todos, disse que 

participou também mas que o Secretário não deveria ter perdido a postura e ter dado exemplo, 

comentou também que não sabe o que o Sr. Prefeito estava comemorando com a bandeira do 

PP, disse que talvez estava comemorando a venda do esteira ou de alguma máquina, deixa 

registrado e agradece mais uma vez a confiança depositada no Sartori e o que conseguirem de 

bom para o Município irão buscar e agradeceu. Solicitou e fez uso da palavra a Srª. Vereadora 

Leandra, cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores as pessoas presentes, falou que 

na Câmara tem um ambiente propício para os assuntos que dizem respeito aos problemas e 

soluções da população e do nosso Município vê a importância de se preocuparem com isso, 

mas sempre na medida do possível cada um dos Vereadores da sua colaboração, pensa que 

deve colocar os assuntos que são de interesse de toda a população, mas deve-se manter o 

respeito sem tanto levar o próprio ego, mas procura não ofender as pessoas, diz que o seres 

humanos são todos iguais, pediu que os assuntos sejam discutidos sem alteração de voz, 

agradeceu também as pessoas que confiaram e elegeram a Presidente Dilma e que certamente 

continuará ajudando o Município, acredita que o Governador Sartori também ira dar seu 

apoio. Agradeceu. O Sr. Presidente pediu ao Líder do governo uma informação sobre os 

aparelhos de ar condicionado para as salas de aula, pois o calor e intenso. Como não havia 

mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima sessão ordinária será realizada dia 03 
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de novembro do corrente ano as 19:00hrs, com a concordância de todos os Srs. Vereadores. 

Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. 

 

Sala das Sessões, em 03 de novembro de 2014. 

 

Sérgio Luís Müller – Presidente 

 

Mauri Balbinot - 1º Secretário 

 

Ivo Bartzsch - 2º Secretário 

 


